



ΣΠΟΛΜΗΚ

ενημερωτικό δελτίο

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

Αύγουστος-
Σεπτέμβριος 2014

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- Συνάντηση με τον Υπουργό Συγκοινωνιών και Έργων
- Συνάντηση με το Γενικό Διευθυντή του Υπ. Εσωτερικών
- Συμβόλαια FIDIC
- Διευρυμένη Συνεδρία ΚΔΣ ΣΠΟΛΜΗΚ
- Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα
- Ο ΣΠΟΛΜΗΚ μέλος του IPSMSC
- Εκστρατεία Επιθεώρησης μικρού μεγέθους εργοταξίων
- Δωρεαν εγγραφή μελών ΣΠΟΛΜΗΚ στο Ινστιτούτο Επιχειρηματικής Ηθικής Κύπρου
- Διαγωνισμός Grafitti
- Θέσεις Εργασίας
- Συμμετοχή ΣΠΟΛΜΗΚ στο FIB



ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ

Αντιπροσωπεία του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, με επικεφαλής τον Πρόεδρό του Πλάτωνα Στυλιανού, είχε συνάντηση, την Τρίτη, 26 Αυγούστου 2014, με τον Υπουργό Συγκοινωνιών και Έργων κ. Μάριο Δημητριάδη.

Στη συνάντηση, στην οποία συμμετείχαν και υπηρεσιακοί παράγοντες του Υπουργείου, συζητήθηκε αριθμός θεμάτων που απασχολούν τους Πολιτικούς Μηχανικούς, καθώς και την αναπτυξιακή πολιτική του Κράτους. Κοινή ήταν η διαπίστωση, ότι μέσω μιας στοχευμένης και συντονισμένης αναπτυξιακής πολιτικής, η χώρα θα μπορούσε να εξέλθει το ταχύτερο από την οικονομική κρίση.

Η αντιπροσωπεία του ΣΠΟΛΜΗΚ έτυχε ενημέρωσης για τα έργα που βρίσκονται υπό εκτέλεση και για άλλα που προγραμματίζονται εντός του 2015, τα οποία εμπίπτουν στις αρμοδιότητες του Υπουργείου. Ο Σύλλογος στάθηκε στο θέμα της ανάγκης αντισεισμικής αναβάθμισης των οικοδομών, ως επίσης και στη θεσμοθέτηση της τακτικής (περιοδικής) επιθεώρησης οικοδομών με την έκδοση του σχετικού Πιστοποιητικού Επιθεώρησης. Τα παραδείγματα από την πρόσφατη καταστροφική σεισμική δόνηση στην Κεφαλονιά, δεν αφήνουν πλέον περιθώρια που να δικαιολογούν, σύμφωνα με τους Πολιτικούς Μηχανικούς, την όποια περαιτέρω αδράνεια.



ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ-ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Διευρυμένη αντιπροσωπεία του ΣΠΟΛΜΗΚ παρευρέθηκε σε συνάντηση στο Υπουργείο Εσωτερικών, όπου συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος. Η συνάντηση ήταν προγραμματισμένη να γίνει στην παρουσία του Υπουργού Εσωτερικών Σωκράτη Χάσικου, αλλά λόγω έκτακτου κωλύματος του Υπουργού, της συνεδρίας προήδρευσε ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου, Κωνσταντίνος Νικολαΐδης.

Παρόντες στη συνάντηση ήταν εκπρόσωποι από τα σημαντικότερα τμήματα και υπηρεσίες του Υπουργείου Εσωτερικών, όπως είναι οι Τεχνικές Υπηρεσίες του Υπουργείου, η Επαρχιακή Διοίκηση Λευκωσίας, το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως και το Τμήμα Κτηματολογίου και Χωρομετρίας. Τα θέματα που συζητήθηκαν κατά τη συνάντηση ήταν τα ακόλουθα:

- Ο εκσυγχρονισμός του περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και η αδειοδότηση των οικοδομών ως μέτρο αντιμετώπισης της οικονομικής κρίσης.
- Το ειδικό Σχέδιο Εγκέλαδος για αντιμετώπιση Καταστροφικού Σεισμού.
- Ο περί Χωρομετρίας Νόμος και τα προβλήματα που παρατηρούνται στην εφαρμογή του.
- Η εφαρμογή του Ευρωκώδικα 8, οι νέοι σεισμικοί συντελεστές, η τρωτότητα των κτιρίων σε περίπτωση σεισμού, η τακτική (περιοδική) επιθεώρηση οικοδομών και η έκδοση «Πιστοποιητικού Επιθεώρησης».

Υπήρξε συναντίληψη σε όλα τα πιο πάνω ζητήματα, ενώ ταυτόχρονα εκφράστηκε η αμοιβαία βούληση για συνέχιση της συνεργασίας με στόχο τη βελτίωση των διαδικασιών που αφορούν την ανάπτυξη για το καλό του τόπου, αλλά ιδιαίτερα την ανάκαμψη της οικονομίας.

ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ FIDIC

Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, σε συνέχεια της προσπάθειας του να καταστεί πλήρες μέλος του FIDIC (federation internationale des ingénieurs-conseils) και στα πλαίσια της διέυρυνσης των υπηρεσιών που προσφέρει στα μέλη του και των επιλογών που τα μέλη του θα έχουν σε συνθήκες οικονομικής κρίσης, διερεύνησε την προοπτική παροχής εκπαίδευσης σε θέματα διαχείρισης συμβολαίων με βάση το FIDIC, ένα από τα πιο γνωστά συμβόλαια για έργα πολιτικού μηχανικού.

Στις 24 Σεπτεμβρίου 2014, οι Πλάτωνας Στυλιανού, Βαρνάβας Λάμπρου και Γιώργος Δημητρίου εκ μέρους του ΔΣ του Συλλόγου συναντήθηκαν με τον κ Robert Werth διαπιστευμένο εκπαιδευτή του FIDIC και αντάλλαξαν απόψεις για το πως θα γίνει αξιοποίηση των εκπαιδεύσεων για τα μέλη του ΣΠΟΛΜΗΚ έτσι ώστε να δοθεί ευκαιρία στους Κύπριους Μηχανικούς να παρακολουθήσουν στον τόπο τους υψηλού επιπέδου παρουσιάσεις για τα συμβόλαια FIDIC. Βαθεία γνώση του συμβολαίου θα δώσει δυνατότητα και σε Κύπριους να ανταγωνίζονται για διαχείριση έργων και στο εξωτερικό.

Με τον κ Werth συζητήθηκαν γενικές και ειδικές πτυχές των συμβολαίων όπως οι διαμεσολαβήσεις και οι επιδικάσεις (mediation and adjudication procedures) και η διαχείριση των έργων τόσο από πλευράς των μελετητών όσο και από πλευράς των εργολάβων και των εργοδοτών.

Το κόστος τέτοιων εκπαιδεύσεων αναμένεται να είναι υψηλό, όπως και υψηλές θα είναι και οι απαιτήσεις και οι προδιαγραφές του. Για αυτό και στόχος του Συλλόγου είναι να προσφέρει την εκπαίδευση σε όσο το δυνατόν περισσότερα μέλη του στο χαμηλότερο δυνατόν κόστος αλλά και να προσελκύσει σύνεδρους και από τις γύρω χώρες. Ήδη ο Σύλλογος βρίσκεται σε απευθείας επικοινωνία με το FIDIC με στόχο να μεγιστοποιήσει τα οφέλη από τη συνεργασία μαζί του.

Ο Σύλλογος θα ενημερώνει τα μέλη του για την εξέλιξη των συναντήσεων και ενεργειών του, ιδιαίτερα σε ότι αφορά τη διοργάνωση των σεμιναρίων τα οποία προγραμματίζονται για το πρώτο εξάμηνο του 2015.





Ανακοινώσεις

Ο ΣΠΟΛΜΗΚ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ "INTERNATIONAL PROPERTY MEASUREMENT STANDARDS COALITION (IPSMSC)

Μέχρι σήμερα, ο τρόπος με τον οποίο μετράται η ακίνητη περιουσία - όπως οι κατοικίες, τα γραφεία και τα εμπορικά κέντρα - διαφέρει δραματικά. Για παράδειγμα, σε ορισμένα μέρη του κόσμου, αποτελεί πάγια πρακτική να περιλαμβάνονται οι κοινοί χώροι (φρεάτια ανελκυστήρων, κοινόχρηστοι διάδρομοι κλπ) στις μετρήσεις του χώρου, ενώ αλλού περιλαμβάνονται εξωτερικοί χώροι στάθμευσης ή ακόμα και πισίνες.

Με τόσες πολλές διαφορετικές μεθόδους μέτρησης που χρησιμοποιούνται, καθίσταται δύσκολο για τους ιδιοκτήτες ακινήτων, τους επενδυτές και τους κατασκευαστές να συγκρίνουν με ακρίβεια το χώρο. Έρευνα έδειξε ότι, ανάλογα με τη μέθοδο που χρησιμοποιείται, για μέτρηση της επιφάνειας ενός ακινήτου μπορεί να υπάρξει απόκλιση μέχρι και 24%!

Ο "International Property Measurement Standards Coalition (IPMSC)" (<http://ipmsc.org>) είναι μια διεθνής «συμμαχία» από επαγγελματίες και μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς που εργάζονται μαζί για να αναπτύξουν ένα ενιαίο πρότυπο μέτρησης ακινήτων. Το Διεθνές Πρότυπο Μέτρησης Ακινήτων (IPMS) φιλοδοξεί να διασφαλίσει ότι η ακίνητη περιουσία θα μετράται με ένα συνεπή τρόπο, δημιουργώντας διαφάνεια στην αγορά, μεγαλύτερη εμπιστοσύνη του κοινού, αυξημένη εμπιστοσύνη των επενδυτών, και αύξηση της σταθερότητας της αγοράς



Επερχόμενες Εκδηλώσεις

ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΔΣ ΣΠΟΛΜΗΚ

Το ΚΔΣ του ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργανώνει διευρυμένη συνεδρία του, το Σάββατο, 4 Οκτωβρίου 2014, στο ξενοδοχείο Sunrise, στον Πρωταρά. Περισσότερες πληροφορίες για τα θέματα που θα συζητηθούν θα βρείτε στο Ενημερωτικό Δελτίο Οκτωβρίου.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, διοργανώνει Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα με θέμα:

«Ευρωκώδικας 8 Μέρος 1- Πρόνοιες και Εφαρμογή»

ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Πέμπτη 13.11.2014 09:00 – 17:15

Παρασκευή 14.11.2014 09:00 – 17:15

ΤΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ξενοδοχείο AJAX, Λεμεσός

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ – ΑΝΑΓΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ:

Οι Ευρωκώδικες είναι μια σειρά Προτύπων, τα οποία καλύπτουν το Σχεδιασμό και την Κατασκευή Δομημάτων στον Ευρωπαϊκό χώρο. Στη χώρα μας τέθηκαν σε υποχρεωτική εφαρμογή την 1η Ιανουαρίου 2012 και επομένως, όλοι οι μηχανικοί υποχρεούνται να χρησιμοποιούν αυτά τα Πρότυπα στο σχεδιασμό και την κατασκευή δομημάτων. Λόγω του ότι η Κύπρος βρίσκεται σε περιοχή υψηλής σεισμικότητας, θα πρέπει να γίνεται και αντισεισμικός σχεδιασμός των κατασκευών, ο οποίος καλύπτεται από τον Ευρωκώδικα 8. Δεδομένου ότι η εφαρμογή των Ευρωκώδικων είναι πολύ πρόσφατη, προκύπτει η ανάγκη εκμάθησής τους από τους μηχανικούς, ιδιαίτερα αυτούς οι οποίοι δεν τους διδάχθηκαν στο πανεπιστήμιο, που είναι και η πλειονότητα.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΣ:

Δρ. Κρίστης Χρυσοστόμου, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής του ΤΕΠΑΚ, καθώς επίσης και Κοσμήτορας της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας. Έχει Διδακτορικό, Μεταπτυχιακό και Πτυχίο από το Πανεπιστήμιο Cornell της Αμερικής.

ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΟΝΤΩΝ: 28

Σε περίπτωση που οι δηλώσεις είναι πέραν των 28, θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας, σύμφωνα με την ημερομηνία παραλαβής των δηλώσεων συμμετοχής. Επίσης, απαραίτητη είναι και η προπληρωμή του δικαιώματος συμμετοχής.

Περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής, θα βρείτε στην ιστοσελίδα του Συλλόγου στο www.spolmik.org.



Ανακοινώσεις

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΜΙΚΡΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΕΡΓΟΤΑΞΙΩΝ

Σας πληροφορούμε ότι κατά την πιο πάνω περίοδο διεξάγεται εκστρατεία επιθεώρησης των μικρού μεγέθους εργοταξίων με στόχο τη βελτίωση των επιπέδων ασφάλειας και υγείας σε αυτά.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο (link)

[Ανακοίνωση](#)

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ ΣΠΟΛΜΗΚ ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΙΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΗΘΙΚΗΣ

Ο ΣΠΟΛΜΗΚ ως συνεργαζόμενο μέλος του Κυπριακού Ινστιτούτου Επιχειρηματικής Ηθικής (EBENCY) εξασφάλισε τη δωρεάν εγγραφή των μελών του στο Ινστιτούτο επισφραγίζοντας έτσι την πολύ καλή συνεργασία των δύο μερών. Τα ενδιαφερόμενα μέλη του ΣΠΟΛΜΗΚ μπορούν να συμπληρώσουν την αίτηση εγγραφής που βρίσκεται στην ιστοσελίδα www.ebency.org και έτσι θα έχουν την ευκαιρία να ενημερώνονται για θέματα επαγγελματικής Ηθικής καθώς και να συμμετέχουν στις εκδηλώσεις του Ινστιτούτου.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να στείλετε μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@ebency.org ή / και να τηλεφωνήσετε στον αριθμό 22 028087.



Επιστολές

ΠΡΑΚΤΙΚΑ 8^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΝΟΜΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ

Ο Σύλλογος με επιστολή του στις 2 Σεπτεμβρίου 2014, προς τον κ. Ντίνο Σιακαλλή, συντονιστή της επιτροπής, με κοινοποίηση στον Πρόεδρο του ΕΤΕΚ κ. Στέλιο Αχνιώτη, τονίζει ότι τα πρακτικά της 8^{ης} συνεδρίας της 8^{ης} Ιουλίου, της εν λόγω Επιτροπής, δεν αντιπροσωπεύουν τα όσα διαμείφθηκαν κατά τη συνάντηση και σημειώνει περαιτέρω τα ακόλουθα:

- 1 Ως ΣΠΟΛΜΗΚ είχαμε θέσει ως αρχή τη διαφοροποίηση μεταξύ παράνομης άσκησης επαγγέλματος (ποινικό - αστικό αδίκημα & αρμοδιότητα Γενικής Εισαγγελίας) και της αντιδεδοντολογικής άσκησης επαγγέλματος (αρμοδιότητα Πειθαρχικού Συμβουλίου ΕΤΕΚ).
- 2 Οι αρμοδιότητες των Κλάδων δεν θα πρέπει να περιορίζουν την επιστημονική γνώση, εμπειρία και ευθύνη. Ο διαχωρισμός αρμοδιοτήτων αποτελεί πολύπλοκο θέμα, το οποίο θα πρέπει να διαχειριστεί το Γενικό Συμβούλιο του ΕΤΕΚ. Ειδικά σήμερα, όπως έχει η κατάσταση (οικονομική κρίση, φιλελευθεροποίηση επαγγελμάτων), είμαστε της άποψης ότι το άνοιγμα αυτού του κεφαλαίου μόνο αρνητικά μπορεί να επιφέρει στους Μηχανικούς και στο ΕΤΕΚ.
- 3 Στηρίζουμε την ενίσχυση των μελετητών και των γραφείων μελετών με την εισαγωγή της υποχρεωτικής ασφάλισης επαγγελματικής ευθύνης και τον περιορισμό στο ελάχιστο της εκπόνησης μελετών και επίβλεψης έργων από το Δημόσιο και τον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, καθώς και την ενίσχυση και ανάπτυξη μεγάλων πολυκλαδικών γραφείων μελετών. Τέτοια μέτρα, όπως και η καταγραφή και κωδικοποίηση των ελάχιστων υποχρεώσεων και υπηρεσιών για κάθε εργασία και για κάθε κλάδο, καθώς και η δημιουργία Μητρώου Μελετητών, βοηθούν στην καταπολέμηση της «πειρατείας» στο επάγγελμα και αναβαθμίζουν το ρόλο του Μηχανικού στην κοινωνία.

Με τη σειρά του ο Πρόεδρος του ΕΤΕΚ, σε απάντηση στην επιστολή του Συλλόγου, στις 22 Σεπτεμβρίου 2014, αναφέρει ότι τα σημεία που αναφέρουμε στην επιστολή αυτή βρίσκουν σύμφωνο και το Επιμελητήριο.



Ανακοινώσεις

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ GRAFFITI ΜΕ ΘΕΜΑ «ΕΝΕΡΓΕΙΑ»

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λευκωσίας-Κερύνειας του ΣΠΟΛΜΗΚ, σε συνεργασία με το GC School of Careers, διοργανώνει διαγωνισμό Graffiti με θέμα την Ενέργεια. Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε τελειόφοιτους μαθητές τέχνης του GC School.

Σκοπός του διαγωνισμού είναι να κατανοήσουν οι μαθητές και το ευρύτερο κοινό, την ανάγκη να στραφούμε σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

Η ομάδα που θα κερδίσει στο διαγωνισμό θα ζωγραφίσει το graffiti σε τοίχο του σχολείου και θα λάβει χρηματικό βραβείο ύψους €500 προσφορά του ΕΣ Λευκωσίας-Κερύνειας του Συλλόγου και του GC School of Careers

Θέσεις Εργασίας

Ο Όμιλος CYFIELD-NEMESIS ζητά Έμπειρους Πολιτικούς Μηχανικούς για εργοδότηση σε έργα που η εταιρεία έχει αναλάβει: ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ Απαιτούμενα Προσόντα · Πανεπιστημιακό Δίπλωμα Πολιτικού Μηχανικού · 10-ετής τουλάχιστον πείρα σε τεχνικά έργα οδοποιίας και συναφή · Καλή γνώση ΗΥ και Αγγλικής γλώσσας · Οργανωτικές και Διοικητικές Ικανότητες · Δυνατότητα μελλοντικής εργασίας στο Εξωτερικό ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ – ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΡΓΑ Απαιτούμενα Προσόντα · Πανεπιστημιακό Δίπλωμα Πολιτικού Μηχανικού · 10-ετής τουλάχιστον πείρα σε οικιστικά και επαγγελματικά οικοδομικά έργα · Καλή γνώση ΗΥ και Αγγλικής γλώσσας · Οργανωτικές και Διοικητικές Ικανότητες · Δυνατότητα μελλοντικής εργασίας στο Εξωτερικό Ωφελήματα · Ανταγωνιστικές απολαβές αναλόγως προσόντων και πείρας · Ταμείο Υγείας · Ευχάριστο και σοβαρό εργασιακό περιβάλλον · Προοπτικές ανέλιξης Οι ενδιαφερόμενοι να αποστέλλουν βιογραφικό σημείωμα με φαξ (22495203) ή ηλεκτρονικά στο HR@cyfieldgroup.com. Περισσότερες πληροφορίες: Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού, τηλ. 22427230. Όλες οι αιτήσεις θα τύχουν εμπιστευτικής μεταχείρισης.

ΈΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΈΓΚΡΙΣΗΣ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΟ ΙΔΙΩΤΕΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ- ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ

Ο Σύλλογος με επιστολή του στις 12 Σεπτεμβρίου 2014, προς το Δήμαρχο Λάρνακας του αναφέρει τα ακόλουθα:

- 1 Έχουμε πληροφορηθεί ότι έχετε προχωρήσει σε εξασφάλιση/μίσθωση υπηρεσιών από ιδιώτες Αρχιτέκτονες και Πολιτικούς Μηχανικούς, για τον έλεγχο των οικοδομών και την έκδοση των Πιστοποιητικών Έγκρισης, σύμφωνα με τον περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμο.
- 2 Επειδή έχουν εγερθεί ερωτήματα και υποβληθεί σχετικά παράπονα από συνάδελφους Πολιτικούς Μηχανικούς, για τη διαδικασία επιλογής των συγκεκριμένων προσώπων, παρακαλούμε όπως διευθετηθεί συνάντησή μας, το συντομότερο, με στόχο την ενημέρωση, τη συζήτηση και την ανταλλαγή απόψεων για το θέμα. Περαιτέρω και με την ευκαιρία που θα μας δοθεί, θα μπορούσαμε να συζητήσουμε και γενικότερα θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος, όπως για παράδειγμα η αναπτυξιακή πολιτική του Δήμου σας.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 30 Σεπτεμβρίου 2014, στο γραφείο του Δημάρχου Λάρνακας κ. Λουρουτζιάτη. Στη συνάντηση, εκ μέρους του ΣΠΟΛΜΗΚ, παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του ΚΔΣ Πλάτωνας Στυλιανού καθώς επίσης και οι Βαρνάβας Λάμπρου, Ανδρέας Κωνσταντινίδης, Πάνικος Φλουρής και ο Πρόεδρος του ΕΣ Λάρνακας-Αμμοχώστου, Βασίλης Βασιλείου.

Λεπτομέρειες για τη συνάντηση αυτή θα βρείτε στην επόμενη έκδοση του Περιοδικού του Συλλόγου.



Ανακοινώσεις

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΠΟΛΜΗΚ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΗ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ FIB

Μετά από εισήγηση του Κοσμήτορα της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου - ΤΕΠΑΚ Δρ Κρίστη Χρυσοστόμου, ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου (ΣΠΟΛΜΗΚ) έχει αποδεχτεί να συμμετάσχει στο Διεθνή Οργανισμό fib (Fédération internationale du béton / International Federation for Structural Concrete) μαζί με το ΤΕΠΑΚ. Με τη συμμετοχή του αυτή ο Σύλλογος θα συμμετέχει στη Γενική Συνέλευση (General Assembly) της fib και όλα τα μέλη του θα δικαιούνται να παίρνουν τα fib bulletins σε ηλεκτρονική μορφή ένα χρόνο μετά την έκδοσή τους. Επίσης προγραμματίζεται η διοργάνωση σεμιναρίου σε συνεργασία με το ΤΕΠΑΚ για τον MODEL CODE 2010. Περισσότερες πληροφορίες για το συγκεκριμένο οργανισμό στην ιστοσελίδα www.fib-international.org



Επιτροπή Ενημερωτικού Δελτίου

Ανδρέας Κωνσταντίνιδης

Ανδρέας Θεοδότου

Πάνικος Φλουρής

Σύνταξη - Επιμέλεια:

Γραμματεία ΣΠΟΛΜΗΚ

Το ενημερωτικό Δελτίο του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου προσφέρει πληροφορίες γενικής φύσεως και ενδιαφέροντος και σε καμία περίπτωση δεν αποσκοπεί η αντικατάσταση επαγγελματικής συμβουλής σε συγκεκριμένα και/ή εξειδικευμένα και/ή εξατομικευμένα θέματα.

Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου δεν φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για την ορθότητα ή και το περιεχόμενο των ενυπόγραφων άρθρων ή/και αναλύσεων, που φιλοξενούνται στο Ενημερωτικό Δελτίο, τα οποία δεν αντιπροσωπεύουν κατά ανάγκη την άποψη του Συλλόγου αλλά των συγγραφέων τους.

Η επιλογή και δημοσίευση των άρθρων που αποστέλλονται εναπόκειται στην κρίση της αρμόδιας Επιτροπής του Ενημερωτικού Δελτίου.



ΣΠΟΛΜΗΚ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 64, Γρ. Αρ. 2
Bridge House, Block A, 1080 Λευκωσία, Κύπρος
Τηλ: +357 22672866, Φαξ: +357 22674650
www.spolmik.org, Email: cyace@cytanet.com.cy